

В Ростове-на-Дону арестован гражданин Киргизии, который пытался вступить в ИГИЛ.

Сообщается, что Вазген Заргарьян искал пути попасть в Сирию уже с 2014 года, однако, по той или иной причине, сделать этого у него не получалось.

Правоохранителям доподлинно известно, что целью мужчины было именно участие в боевых действиях на стороне «Исламского государства» (запрещенного в РФ).

Почему мужчина так настойчиво пытался завербоваться в террористическую группировку, теперь предстоит выяснить прокуратуре Ростовской области. Уголовное дело же будет рассмотрено в Северо-Кавказском окружном военном суде.